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Aika: tiistai 30.9.2025 klo 14:00 

Paikka Hyvinkään kaupungintalo, kokoushuone Kallio 

 
Kutsutut: 

 

Varsinaiset    Varat 

 

(x) Matikainen Sami, Hyvinkään invalidit ry, puheenjohtaja (x) Patjas Sanna-Kaisa, Hyvinkään invalidit ry (Teams) 

(x) Konttinen Oona    () Rönkkö Aira, Hyvinkään omaishoitajat ry 

(x) Lindholm Teuvo, poistui klo 16.00 () Ruotsalainen Riitta 

(x) Penttilä Jukka, Hyvinkään reumayhdistys ry, varapj (x) Syrjä Tuula, Hyvinkään reumayhdistys ry 

(x) Pihlaja Sakari, Uudenmaan aivovammayhdistys ry () Vierimaa Kirsi, Hyvinkään invalidit ry 

(x) Romppanen Lea, Hyvinkään seniorit ry  () Kärki Kaija, Hyvinkään seniorit ry 

(x) Turunen Irina, Hyvinkään kehitysvammaisten tuki ry (x) Hyvönen Pirkitta, Hyvinkään kehitysvammaisten tuki ry 

 

Kaupungin toimialojen edustajat 

() Karttunen Mirka, konsernipalvelut ja hallinto (x) Hyvärinen Eeva- Maija    

() Virtanen Milla, tekniikka ja ympäristö  () Kiuru Kimmo 

() Toikka Taivi, sivistystoimi  

 

Läsnäolo-oikeus/Muut kutsutut 

(x) Jokinen Johanna, kaupunginhallituksen edustaja 

(x) Kalmari Minna, vammaisneuvoston sihteeri

 

1. Kokouksen avaus 

 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14.02 

 

2. Läsnäolijoiden ja kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen 

 

Todettiin läsnäolijat ja päätösvaltaisuus. 

 

3. Edellisen kokouksen 26.8.2025 pöytäkirjan hyväksyminen 

 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

 

4. Esityslistan hyväksyminen  

 

Lisättiin muihin asioihin kolme asiaa ja hyväksyttiin sitten esityslista. 

 

5. Hyvinkään vammaisneuvoston toimintasäännön päivittäminen 

 

Käytiin kokouksessa pikaisesti läpi nykyinen toimintasääntö. Sovittiin, että seuraavaksi 

edetään niin, että jokainen jäsen voi lähettää ehdotuksia muutoksiksi tai kommentteja 

sähköpostilla viimeistään 19.10. sihteerille ja puheenjohtajalle. Puheenjohtajisto laatii niiden 

perusteella luonnoksen toimintasäännöksi ja sitä käsitellään seuraavassa kokouksessa. 

 

6. Hyvinkään vammaisneuvoston vuosikello 

 

Jäsenet voivat lähettää sihteerille ja puheenjohtajalle tietoa sähköpostilla kampanjoista, 

teemaviikoista tms., joita haluaa lisättäväksi vuosikelloon. Vuosikello julkaistaan 

vammaisneuvoston www-sivulla ja sitä voidaan päivittää vuoden kuluessa. 

 



Vammaisneuvoston kokous Pöytäkirja 2/2025 
 

 

7. Vammaisneuvoston rooli ja nykytila Suomessa, vammaisten henkilöiden neuvottelukunnan 

(VANE/sosiaali- ja terveysministeriö)) pääsihteeri Merja Heikkonen  

 

Merja kertoi etäyhteydellä mikä kunnallinen vammaisneuvosto on, mikä on sen tarkoitus ja 

mihin neuvostot voivat vaikuttaa.  

 

8. Jäsenten osallistumiset seminaareihin, webinaareihin ja tapahtumiin 

 

Kirsi Vierimaa on osallistunut 23.9. Välittämisen webinaari /Siskot ja Simot ja 27.-28.9. 

Invalidiliiton järjestöpäivät. 

 

 

9. Muut asiat 

 

Hyvinkään vammaisneuvoston omia facebook-sivuja suunnitellaan. Puheenjohtaja on 

yhteydessä kiinnostuksensa ilmoittaneille asian tiimoilta. 

 

Koulutusta tarjolla maksutta uusille neuvostojen jäsenille. Vammaisneuvoston jäsenten 

verkkokoulutus | Tukiliitto. Sihteeri laittoi ilmoittautumislinkin kaikille jäsenille 30.9. heti 

kokouksen jälkeen. 

 

Keskustelimme näkövammaisen pariskunnan avustajamahdollisuuksista.  

 

Järjestetään keusoten vammaisneuvostojen yhteinen koulutus koskien kuljetuksia ja 

henkilökohtaista avustusta ja mahdollisesti muitakin aiheita. Tarvittaessa etäkoulutuksena, 

Jukka Kumpuvuori kouluttajana. Puheenjohtaja edistää asiaa keusoten 

vammaisneuvostossa. 

 

 

10. Seuraava kokous  

Tiistai 28.10.2025 klo 14, kokoushuone Lumi (kokoontuminen aulassa) 

 

11. Kokouksen päättäminen 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.08 

https://www.tukiliitto.fi/tapahtuma/vammaisneuvostokoulutus-verkkokurssi/
https://www.tukiliitto.fi/tapahtuma/vammaisneuvostokoulutus-verkkokurssi/

